

## VUODEN 2016 HALLITUKSEN KOKOUS 9/2016 PÖYTÄKIRJA

**Päivämäärä ja aika:** 9.3.2016 klo 16.00

**Paikka:** KH 116  
Caloniankuja 3  
20014 Turun yliopisto

### Läsnä:

Noora Wilén	President
Kristiina Arpiainen	Secretary General
Sirissa Lönnroth	Treasurer
Anna Correa de Mora	Vice President for Marketing
Adele Bjugg	Vice President for Seminars & Conferences
Mika Pirttisalo	Vice President for Seminars & Conferences
Susanna Hakala	Vice President for Academic Activities
Pauli Engblom	Vice President for Student Trainee Exchange Programme
Meri Mannermaa	Director for Contact & Career
Ulriikka Tammi	Director for Contact & Career
Ilari Lahtinen	Director for IT
Eveliina Raitio	Director for ELSA News
Olli Kuusela	Director for Academic Activities
Jussi Väättäin	Director for External Relations

\*\*\*\*\*

### 1§ Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen 15.59.

### 2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset

Wilén ehdotti lisättäväksi kohtaa ”kansainvälinen neuvottelukilpailu” kohtaan 5§ Ilmoitusasiat.  
Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

Engblom saapui 16.00.

#### 4§ Edellisten kokouksien pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksyttiin yksimielisesti kokousten 7 ja 8 pöytäkirjat.

#### 5§ Ilmoitusasiat

*Drinking Game Night.* Wilén kertoi, että edellisenä torstaina pidetty Drinking Game Night oli mennyt erittäin hyvin ja kiitti kaikkia järjestelyihin osallistuneita.

*Karonkka.* Wilén ilmoitti, että edellisenä viikonloppuna pidetty karonkka oli mennyt mukavasti ja kiitti erityisesti Hakalaa ja ELSA Spirit Sofia Engblomia järjestelyistä.

*Toimistonmuutto.* Wilén kertoi, että Engblom oli ottanut yhteyttä ICT-talon väkeen mahdollisuudesta saada tiloista huone ELSAn uudeksi toimistoksi. Wilén ja Engblom kokoustaisivat asiasta seuraavalla viikolla. Wilén kertoi, että OPKO oli tiedustellut, voisiko ELSA kokousta heidän kanssaan mahdollisesta tulevasta yhteisestä toimistosta. Sovittiin, että kokousta ehdotettaisiin seuraavalle viikolle ja että muutama hallitusvastaava tulisi kokoukseen mukaan.

*Kansainvälinen neuvottelukilpailu.* ELSA Turun jäsenet Olli Isoaho ja Juho Mäki-Lohiluoma olivat saavuttaneet irlantilaisen ELSA Maynoothin järjestämässä kilpailussa semifinaalipaikan neljän parhaan joukossa. He olivat pitäneet matkastaan videoblogia, joka julkaistiin ELSA Turun blogissa. Lisäksi heidän menestyksestään oli tehty jopa lehtijuttu.

#### 6§ Uusien jäsenten hyväksyminen

Arpiainen ehdotti Casper Väliahoa ja Kari Paaraa hyväksyttäväksi ELSA Turun jäseniksi. Hallitus hyväksyi heidät yksimielisesti.

#### 7§ Academic Activities

*KW –ilta.* Hakala kertoi, että lipunmyynti oli ollut aikaisemmin päivällä. Vielä on noin kymmenen paikkaa jäljellä, ja sovittiin että ne myytäisiin joko toimistopäivystyksessä tai pyydetäisiin jäseniä ilmoittautumaan sähköpostitse.

*OP –excu.* Kuusela kertoi, että OP:lle oli sopinut ehdotettu 13.4. OP:lta oli tiedusteltu, mitä exculla haluttaisiin kuulla. Lönnroth ehdotti aihetta ”Digitalisaatio pankkimailmassa”. Sovittiin, että Kuusela kysyisi OP:lta, olisiko aihe sopiva.

## 8§ Seminars & Conferences

SV. Bjugg kertoi, että kaikki Study Visitiin liittyvä on kunnossa. Pirttisalo oli varannut ryhmälle opastetun kierroksen Turun linnassa. Lisää majoittajia tsekkiläisille etsitään, sovittiin että yritetään saada myös rivijäseniä mukaan majoittajiksi.

IV. Institutional Visit-suunnitelmat ovat vielä auki. Bjugg kertoi, että yrittäisi ICM:ssä selvittää, josko olisikin järkevämpää järjestää SV syksyllä.

*Seminaarit.* Sovittiin, että Pirttisalo ottaisi puhujiin yhteyttä matkakulujen maksuun liittyen. Sovittiin, että tehtäisiin englanninkielinen esittelyteksti seminaarille.

## 9§ Student Trainee Exchange Programme

Engblom kertoi STEP-tiimin tavanneen tiedekunnassa työskentelevän alumni Anna Hurmerinnan, ja ajatuksia oli vaihdettu. Turun STEP-harjoittelijalla menee kaikki hienosti. Engblom ilmoitti, että harjoittelupaikkojen markkinointi aloitettaisiin seuraavassa kuussa. Pirttisalo kertoi tiedustelleensa Maahanmuuttovirastolta olisiko sinne mahdollista ottaa STEP-harjoittelija, mutta viraston puolelta oli näytetty punaista valoa. Pirttisalo lupasi kuitenkin selvittää asiaa pidemmälle.

## 10§ Markkinointi

Correa de Mora ilmoitti, että kaikki sujuu hyvin. Correa de Mora kertoi tekevänsä seuraavalla viikolla seminaarin tapahtumakuvauksen ja lähettävänsä ilmoituksen, että KW-illan keittiöön voi ilmoittautua. Synergy-lehdet olivat myös tulleet ja Correa de Mora lupasi laittaa niitä toimistolle sekä aulaan näkyville. Sovittiin, että ELSA Turulle tehtäisiin LinkedIn profiili. Engblom kertoi, että ELSA Turun Twitterin pitäminen on lähtenyt hienosti käyntiin.

## 11§ ELSA News

Raitio kertoi, että lehti on painossa. Raitio ja Lönnroth olivat keskustelleet seuraavasta numerosta, joka tehtäisiin OP:n kanssa yhteistyössä ja aiheena olisi pankki- ja finanssiala. Wilén kehotti hallitusta miettimään lehteen kiinnostavia juttuideoita.

## 12§ NCM Joensuu matkat

Wilén ilmoitti, että Lönnroth on varannut junamatkat Joensuuhun niille, jotka ovat varmasti lähdössä. Wilén pyysi lähdöstään epävarmoja hallitusvastaavia ilmoittamaan mahdollisimman pian Lönnrothille, mikäli haluaa lähteä.

### 13§ Talous

*Kuitit.* Kohta poistettu. Täydellinen pöytäkirja toimistolla.

*Avustushakemukset.* Emma Kause, Elina Ryymin, Lauri Havia, Emmi Simonen, Johanna Kirveskoski, Susanna Hakala, Adele Bjugg ja Sirissa Lönnroth olivat hakeneet 150 euron avustusta 20.-27.3. Maltalla pidettävään International Council Meetingiin. Noora Wilén oli hakenut 50 euron avustusta samaiseen tapahtumaan. Hallitus päätti yksimielisesti myöntää avustukset kaikille hakijoille täysimääräisinä Wilénin, Bjuggin, Hakalan ja Lönnrothin poistuttua omien hakemustensa käsittelyn ajaksi.

### 14§ Contact & Career

Kohta poistettu. Täydellinen pöytäkirja toimistolla.

### 15§ Muut esille tulevat asiat

*TYY.* Wilén kertoi, että TYY yrittää luoda parempaa verkostoa kv-opiskelijoille tiedottamista varten. Sovittiin, että ELSAn tiedot saisi julkaista TYY:n sivuilla tätä tarkoitusta varten.

*EF:n Summer Law School.* Wilén kehotti kaikkia halukkaita lähtemään ELSA Finlandin järjestämään Summer Law School toimikuntaan mukaan

*Youtube.* Lahtinen kertoi tehneensä ELSA Turulle Youtube-käyttäjän videoblogia varten. Engblom kehui videoblogia tiedotustapana ja ehdotti että sitä käytettäisiin myös tulevisissa tapahtumissa.

### 16§ Seuraavan kokouksen ajankohta Seuraava

Kokous on 17.3 klo. 8.30.

### 17§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 17.20.

Pöytäkirjan vakuudeksi  
Turussa 15.3.

---

Noora Wilén  
President

---

Kristiina Arpiainen  
Secretary General